

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

На сучасному етапі розвитку освіти в Україні актуальним є питання якісної підготовки майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту. Адже, фахівці повинні мати не лише ґрунтовні знання і достатній рівень фізичної підготовленості, а й уміти кваліфіковано застосовувати набуті знання й навички у майбутній професійній діяльності тренера-викладача: здійснювати пропаганду здорового способу життя, підвищувати мотивацію молодого покоління до занять руховою активністю, залучати до різних видів спорту, здійснювати спортивну підготовку тощо.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на формування важливих якостей і компетентностей майбутніх фахівців з фізичної культури і спорту.

Структура освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» містить необхідні компоненти: загальні положення; характеристику професійної діяльності випускників; компетентності, які формуються у процесі засвоєння компонентів освітньо-професійної програми; документи, відповідно до яких здійснюється організація освітнього процесу; ресурсне забезпечення підготовки фахівців у галузі фізичної культури і спорту.

Слід зазначити, що здобувачі вищої освіти Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, які вже багато років поспіль проходять тренерську практику і потім займають посади тренерів-викладачів в Обласній спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву «Надія» Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, мають високий рівень практичної підготовленості.

Висловлюємо сподівання на подальшу плідну співпрацю у напрямку підготовки висококваліфікованих тренерів-викладачів з обраного виду спорту.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють високим рівнем фахових компетентностей за даною спеціальністю, і може бути рекомендована до реалізації.

Рецензент:

Заслужений тренер України, Заслужений працівник
фізичної культури і спорту України,
суддя національної категорії з важкої атлетики і
пауерліфтингу, Президент федерації важкої атлетики і
пауерліфтингу Кіровоградської області,
тренер-викладач вищої категорії
Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької
спортивної школи олімпійського резерву «Надія»
Управління молоді та спорту обласної
державної адміністрації



В. Г. Жуков

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 017 Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Питання якісної професійної підготовки майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту є актуальним на теперішній час в Україні. Заклади вищої освіти повинні підготувати фахівців, які володіють теоретико-методичними знаннями, мають гнучке і критичне мислення, з творчою ініціативою і відповідальністю підходять до вирішення проблем у професійній діяльності тренерів-викладачів з виду спорту. Для забезпечення якісної професійної підготовки фахівців у закладах вищої освіти необхідно створити умови, які б сприяли формуванню професійних компетентностей, дозволяли студентам розвивати креативне мислення і освоювати інноваційні технології фізичного виховання і спорту.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаторські, навчальні і методичні вимоги до підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

У змісті освітньо-професійної програми виділяють цикл загальної і професійної підготовки, вибірккові компоненти, практичну підготовку і курсові роботи, які будуть сприяти якісній підготовці студентів до професійної діяльності. Вважаємо, що зазначені відсотки компонентів освітньо-професійної програми, які відводяться на цикл професійної і практичної підготовки, будуть забезпечувати формування професійних компетентностей майбутніх тренерів-викладачів з обраного виду спорту.

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня

вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку науки, техніки й технологій, задовольняє запитам роботодавців і може бути рекомендована до реалізації у освітньому процесі Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.

Рецензент:

Директор Комунального закладу

«Комплексна дитячо-юнацька
спортивна школа № 2

Кропивницької міської ради»



В.О. Пархоменко